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Lampiran 10 

Hasil Pra Survey 

 

No Pernyataan Ya Tidak 

1 Saya menyelesaikan pekerjaan tepat waktu 40% 60% 

2 Saya mampu bekerjasama dengan rekan sepekerjaan 60% 40% 

3 Saya akan bekerja disini sampai pensiun 50% 50% 

4 Saya menerima imbalan sesuai dengan pekerjaan yang 

saya lakukan 

35% 65% 

5 Fasilitas penunjang pekerjaan saya memadai 35% 65% 

6 Saya merasakan beban kerja yang berlebihan 70% 30% 

7 Saya merasa tertekan dengan tugas yang diberikan 70% 30% 

8 Hasil kerja saya memuaskan 40% 60% 

9 Saya selalu hadir tepat waktu 55% 45% 

10 Saya mampu bekerja lembur untuk menyelesaikan 

pekerjaan 

40% 60% 

Sumber: Data Primer Diolah 

 


